

令和7年1月10日付け県公報第585号公告（一般競争入札による売払い（第3回 建物付き土地））中、次のとおり訂正する。

ページ	行
4	上から4

誤  
予定価格以上

正  
予定価格（入札番号111については、予定価格から建物に係る消費税及び地方消費税の額を控除した額）  
以上